

**НОВОСТЬ**  
**11.06.2022**

**В ХАНТЫ-МАНСИЙСКЕ СОСТОЯЛОСЬ ТОРЖЕСТВЕННОЕ ВРУЧЕНИЕ  
ГОСУДАРСТВЕННЫХ НАГРАД**

11 июня 2022 года в Ханты-Мансийске состоялось торжественное вручение государственных и окружных наград. Наталья Комарова вручила ордена и медали, почётные звания и грамоты, благодарности от президента Российской Федерации и Ханты-Мансийского автономного округа. В общей сложности награды получили 26 человек.

В числе награжденных - Александр Михайлович Северин, электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования Сервисного центра "Лангепасско-Покачевская Энергонефть" Западно-Сибирского регионального управления ООО "ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ". Ему объявлена Благодарность Президента Российской Федерации .

Александр Северин родился в Челябинской области. В энергетике работает с 1981 года. На Север приехал сразу после службы в армии. Более 40 лет он работает вахтово-экспедиционным методом. Александр Михайлович уверен, что стабильность —залог успеха.

"Если жизнь сравнить с производством, то планово-предупредительные ремонты делают на будущее. Так же и с жизнью, надо смотреть на год-два вперед. Я счастливый человек, потому что у меня есть любимая работа"- поделился Александр Северин.